
В Железнодорожном районе перед судом предстанет женщина, обвиняемая в убийстве сожителя



Следственным отделом по Железнодорожному району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 36-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, обвиняемая и ее сожитель в течение нескольких дней распивали спиртные напитки и постоянно ссорились. 11 июля 2022 года вечером в ходе очередного возникшего на фоне затяжного опьянения конфликта, переросшего в потасовку, женщина взяла нож и нанесла им несколько ударов в грудь 33-летнему сожителю. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1725726>

